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Høje Taastrup 
Kommunes idrætspris 

Hvert år uddeler Høje Taastrup Kommune 2 
idrætspriser, en idrætslederpris og en 
idrætsudøverpris. 

Prisen for den bedste idrætspræstation gik 
ikke uventet til TIK bueskydning. Det som 
der var mere tvivl om, var hvem som ville få 
den. Her blev det Randi som fik prisen på 
baggrund af hendes flotte resultater i 2005. 

 

Med prisen fulgte en check på 3000 kr. 

Nytårspokalen 2006 

Husk at nytårspokalen 2006 afholdes den 8. 
januar i Taastrup Idræts Haller. 

Udstyr vil blive sat op dagen før. Giv venligst 
Karsten besked såfremt du har mulighed for at 

hjælpe med opsætningen. Vi vil vende tilbage 
med det konkrete tidspunkt for hvornår vi 
starter opsætningen. 

I forbindelse med stævnet har vi brug for 2 
personer som kan hjælpe med at fløjte. Giv 
venligst Karsten besked såfremt du har lyst til 
at hjælpe. 

 

TIK deltagere ved nytårspokalen 2005 

Juleafslutning 

Onsdag den 14. december afholdes jule-
afslutningen. 

Vi mødes kl. 18.00 i kælderen, hvor der vil 
være glögg og æbleskiver. Alle i klubben er 
velkommen, - og tag gerne bror/søster - 
mor/far – kone eller mand med. 

Der vil i løbet af 
aftenen blive 
arrangeret bue 
skydning for alle 
”barnlige” sjæle. 

Vi slutter omkring 
21.30 



Nye fleece trøjer 

Som nogle måske har set i klubben har vi fået 
et antal prøver på fleece trøjer. 

Trøjerne vil koste 330 kr. uanset størrelse. 
Såfremt man ønsker sit navn broderet på 
brystet koster dette 40 kr. ekstra. 

Der vil blive lavet en samlet bestilling, 
hvorfor det er vigtigt at man angiver sin 
bestilling på bestillingssedlen i klubben. Husk 
at angive størrelse. 

Seneste bestilling er ved julearrangementet 
den 14. december. Herefter vil der ikke blive 
bestilt fleece trøjer igen før til sommer. 

 

Bemærk at navnet vil være på brystet og der 
ikke er reklamer på trøjen. Se og prøv trøjen i 
klubben. 

 

 

 

Kommende TIK 
arrangementer 

• Sidste træning for ungdomsskytter inden 
jul, er tirsdag den 13. december. 

• Første træning efter nytår er mandag 2. 
januar. 

• Nytårspokalen 2006 afholdes den 8. 
januar 

• TIK afholder pokalfest 28. januar. 
• Maj pokalen 2006 afholdes 21. maj 
• Sommerlejr 2006 afholdes 23-26. juni 
 

 
Sommerlejr 2006 falder på Sankt Hans aften 

Herudover henvises til klubbens hjemmeside 

            http://tik.dk/bueskydning.  

Denne side vil til enhver tid være opdateret 
med kommende arrangementer samt resultater 
og billeder fra afholdte stævner. Siden 
indeholder også en lukket del som kun er for 
klubbens medlemmer. Brugernavn og 
password til denne del oplyses ved 
henvendelse til Karsten. 

Endvidere henvises til DBSF’s hjemmeside 
hvor den officielle stævnekalender kan findes 
på:  

http://www.dbsf.dk/Sport/Staevner/DBSFstvnekalender.pdf 

 

 

 

 

 



DM 2007 

Dansk Bueskytteforbund (DBSF) har tildelt 
TIK bueskydning værtskabet til indendørs 
ungdoms DM 2007. 

Dette vil blive afholdt i Taastrup Idræts Haller 
den 24-25. marts 2007.  

Det er det 3. ungdoms DM som vi afholder i 
løbet af en kort årrække, men i forhold til de 
DM’er som vi afholdte i 2003 og 2005, vil 
dette være væsentlig lettere idet det er et 
indendørs stævne. Da det er et 
indendørsstævne sparer vi nogle af de 
opgaver som tog tid udendørs, så som strøm, 
nattevagt, telte og forplejning. Endvidere 
behøver vi ikke at bekymre os om vejret.  

Vi håber at alle vil være lige så velvillige til at 
hjælpe som I plejer at være. 

Vi vender tilbage med mere information når 
vi kommer tættere på. 

 

Mathias ved DM 2005 i Taastrup 

Betaling for DM / SM 

Fremover betale r klubben for deltagelse ved 1 
DM inde + 1 DM ude. Der betales ikke 
længere for SM. Ved egne TIK stævner 
betales 50% af tilmeldingsgebyr. 

For at modtage tilskud til stævner kræves at 
der stilles op i TIK klubtrøje, alternativt 

sponsor trøje hvor der er TIK logo på bryst 
eller ryg. Hvis dette ikke er tilfældet kræves 
fuld egenbetaling. 

Ligeledes vil der blive krævet fuld 
egenbetaling ved TIK stævner hvis skytten 
ikke møder op. 

Ved øvrige stævner henstilles der at man 
stiller op i TIK trøje, da man repræsenterer 
klubben.  

 

Deltagere ved ungdoms DM 2005 i Taastrup 

Nye lokaler 

Som de fleste jo nok har bemærket, så har vi 
fået nye klublokaler. 

Disse lokaler er blevet sat i stand med en 
meget stor arbejdsindsats af især Preben og 
Ove.  

Vi har også fået mange skabe således at der 
skulle være mulighed for at alle kan få 
skabsplads. Nogle skabe vil dog være delt af 2 
personer.  

Såfremt man ønsker lås på sit skab skal man 
selv investere i en hængelås og aflevere en 
kopi af nøglen til Preben eller Ove. 

Da vi ikke har ubegrænset skabsplads vil 
skabene være forbeholdt skytter som skyder 
jævnligt. Såfremt man holder en længere 
pause bedes man ”levere” skabet tilbage. 
Efter pausen vil man naturligvis kunne få et 
skab igen. 

 

 

 



Vinterskydning 

Igen i år deltager TIK i vinterskydningen. 

Det er Anette som står for at modtage 
skydesedler og sørge for indsendelse af 
resultater. 

Da vinterskydningen er en korrespondance 
skydning, hvor der ikke føres kontrol, er det 
meget vigtigt med selv justits. Det betyder at 
man kun skyder en gang hvorefter man 
skriver resultatet ind og ikke, som der er hørt 
at det foregår i andre klubber, skyder flere 
gange indtil resultatet er tilfredsstillende.  

Divisionsskydning 

I de seneste år har der været en divisions 
skydning for klubber på Sjælland. I år har 
man prøvet at udvide turneringen til hele 
Danmark, men der har ikke været jyske og 
fynske klubber som har tilmeldt sig, hvorfor 
det stadig er en ren sjællandsk turnering. 

TIK bueskydning stiller igen i år op med 3 
recurve hold, hvor holdlederen for hvert af de 
3 hold er: 

• 1. holdet: Kurt 
• 2. holdet: Helle 
• 3. holdet: Steen 

Der var desværre ikke tilslutning til et 
compound hold, hvilket har gjort at vi ikke 
har tilmeldt et hold. 

CD med billeder 

Der er lavet et sæt CD’ere med billeder fra 
TIK arrangementer siden 2000. 

Disse CD’ere kan frit lånes med hjem og 
kopieres til egen computer. Man kan højst 
låne CD’erne med hjem i 7 dage. 

Ligeledes findes der i klubben en CD med 
avisartikler gennem de seneste 25 år. 

 

Da vi prøver at samle så mange forskellige 
billeder som muligt, må man, meget gerne 
aflevere en CD’ere med de bue billeder man 
har, til Karsten. Der vil så med jævne 
mellemrum blive lavet en CD med alle 
billeder som frit kan lånes. 

Video film 

TIK bueskydning har et antal videofilm med 
bueskydning. Disse film kan frit lånes, mod at 
det skrives på listen at man har lånt filmen. 
En film kan ikke lånes mere end 7 dage. 

Åbent hus 

Da vi til stadighed prøver at få flere 
medlemmer og gerne voksne medlemmer har 
vi besluttet at afholde åbent hus. 

Dette åbne hus vil finde sted den 19. januar 
mellem 19 og 22. 

Vi arbejder på at få dette budskab ud til så 
mange som muligt, så derfor må du meget 
gerne fortælle dette videre til alle som kunne 
have interesse. Endvidere vil vi indrykke en 
annonce i Lokalavisen i ugen op til det åbne 
hus. 

Vi håber at få mange besøgende, og derfor 
regner vi med at alle senior skytter kommer 
denne aften for at hjælpe til. 



Nøgler til kælderen 

Nøglerne til kælderen er system nøgler som er 
udleveret af skolen / kommunen og vi har kun 
fået et begrænset antal - desværre for få. Det 
betyder, at der er personer som ønsker nøgler, 
som ikke kan få en nøgle. 

Derfor vil nøgler fremover kun kunne 
indehaves af personer som kommer jævnligt 
for at træne og som har brug for nøglen. 

I den kommende periode vil vi kontakte 
personer som ikke benytter nøglerne for at få 
dem leveret tilbage for straks at kunne give 
dem videre til personer, som har brug for 
dem. 

Såfremt man har leveret sin nøgle tilbage 
fordi man pt. ikke har brug for den, gør det 
ikke, at man ikke kan få nøglen tilbage, 
såfremt man senere får brug for nøglen igen. 

Generalforsamling 2006 

Generalforsamlingen 2006 afholdes den 7. 
marts. 

Sæt allerede nu kryds i kalenderen. 

Børneattester 

De seneste år har der været meget diskussion 
omkring pædofili. Dette har gjort, at der er 
kommet en lov som kræver at alle personer i 
idrætsklubber, som har direkte kontakt med 
unge mennesker under 15 år skal have en 
såkaldt børneattest. 

Denne attest fortæller, at politiet ikke har 
registreret lovovertrædelser i forbindelse med 
omgang med børn. Yderligere oplysninger 
kan findes på DIF’s hjemmeside:  

http://www.dif.dk/vejledning_idraetsforeninger_boerneattester.pdf 

Bestyrelsen har vedtaget følgende regler mht. 
børneattester i TIK bueskydning: 

• Det er den til enhver tid siddende formand 
som indhenter oplysninger fra 
kriminalregistret vedr. trænere. 

• Såfremt formanden har kontakt til unge 
skytter, skal næstformanden bevidne at 
formanden har en ren børneattest. 

• Såfremt nogle forældre eller andre har 
mistanke om problemer med en træners 
omgang med de unge skytter, skal de 
kontakte den til enhver tid siddende 
formand. Såfremt mistanken vedrører 
formanden skal kontakten foretages til 
formanden for TIK (pt. Erhardt Frandsen) 

 

Jagten på den roterende 
pil 

Julen 2005 er ingen undtagelse. 
Klubbens hjemmeside 
www.tik.dk/bueskydning har 
igen den spændende 
konkurrence ”Jagten på den 
roterende pil”.  

Find 9 bogstaver - lav et ord – 
og - send løsningen til:  

      ole.vestergaard@sport.dk  

- så er du med i lodtrækningen om VIN & 
SLIK som foregår til juleafslutningen den 14. 
december. 

GOD JUL 


